Жидкое натриевое стекло применяется:

Изготовление средств для химической чистки и моющих средств. 

Точного литья по выплавляемым моделям и в качестве связующего для приготовления противопригарных красок. 

Для обмуровки котлов.
 Применяют для пропитки бумажной массы, а также в качестве силикатного клея на основе силиката натрия для тарного картона. 

При строительстве автомобильных дорог.
В мыловаренной промышленности. 
В качестве обмазочного материала для сварочных электродов.
Для выпуска исходного компонента для производства катализаторов крекинга нефти, белой сажи, силикагеля, синтетических моющих средств. 

В качестве пленкообразователя в составе силикатных красок, антикоррозионных грунтов (цинкнаполненных), обеспечивающих протекторный механизм защиты металла, негорючих красок. Также при производстве пожаробезопасных красок . 

В огнеупорной промышленности для производства жаростойких и огнеупорных бетонов, в составе растворов для огнеупорной кладки. 

Связующего для окускования (окатывания, брикетирования) продуктов горно-химических комбинатов. 

Жидкое стекло успешно используется для изготовления силикатных красок, клеев, моющих и чистящих средств, в качестве защитного средства при обрезке и ранении деревьев. 
    Жидкое стекло также применяется в мыловаренной, жировой, химической, машиностроительной, текстильной, бумажной промышленности, в том числе для производства картонной тары. В черной металлургии - как связующий материал при изготовлении форм и стержней. В литейном производстве - в качестве флотационного реагента, при обогащении полезных ископаемых и других целей. 

